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1. Udowodnić, że zbiór tautologii logiki pierwszego rzędu nad sygnaturą składającą się tylko z
równości jest rozstrzygalny.

Wskazówka: Niech α będzie formułą o randze kwantyfikatorowej q. Udowodnić, że każde
dwie struktury o mocy co najmniej q nad powyższą sygnaturą są q-elementarnie równo-
ważne. Wywnioskować stąd, że aby sprawdzić, czy α jest tautologią wystarczy sprawdzić to
w strukturach o mocy co najwyżej q.

2. Zbadać złożoność obliczeniową algorytmu zaproponowanego w poprzednim zadaniu i udo-
wodnić, że zbiór tautologii logiki pierwszego rzędu nad sygnaturą składającą się tylko z
równości jest PSPACE-zupełny.

3. Udowodnić, że zbiór tautologii logiki pierwszego rzędu nad sygnaturą składającą się tylko z
równości i skończenie wielu symboli stałych jest rozstrzygalny.


